



自上周广东星艺装饰推出3度空间高端设计室,并在中原首推无钉眼、无线条工艺以来,吸引了大量装修业主的关注。在星艺的3度空间设计室,记者看到了许多上门咨询的装修业主,纷纷对这种新工艺表现出极大的兴趣。星艺的最新技术,为河南家装界射入了一个新的亮点。
见习记者 万佳

印记·品牌

无钉眼 无线条

颠覆传统家装 广东星艺装饰首推新工艺

据记者了解,目前河南全省的家装公司,在木制品的加工上,全部是采用传统的有钉眼、有线条的传统工艺。广东星艺此次推出的这种无钉眼、无线条的木制品加工技术,在河南确是首例。广东星艺负责人说:“传统有钉眼、有线条的木制品,在上漆之后,表面在视觉上看来颜色不够一致,线条也不够平滑流畅,由于线条钉眼的缘故还会使木制品表面产生缝隙,容易集藏灰尘。”新的木制品工艺采用无钉眼无线条设计,是星艺由广东引入的先进实木技术,在河南市场是绝无仅有的。

说起这种新工艺,广东星艺负责人拿出新旧两种板材的样品,并边做展示边向记者介绍:“我们这种无钉眼无线条的板材,在外观上的优点非常突出,线条流畅、表面圆滑,从外观上看和实木家具基本没有区别。另外板面没有任何缝隙,不易积攒灰尘,客户容易打理、清洗,相比旧的工艺方便许多。”那么这种木制板材可以用在哪些地方呢?星艺负责人说:“鞋柜、屏风、装

饰造型、衣柜、电脑台、电视柜、门套、窗套,想用在哪儿就在哪儿,所有的木制品都可以使用这种工艺。我们就是要通过这种新技术,使所有的木制品在外观上都达到一种整体性,让客户享受的实木的效果。”

在工艺技术处理的难度上,星艺负责人坦言:“这种新工艺的含金量还是很高的,虽然外观上看是简简单单的一块木板,但实际对技术的要求非常高。首先是对木板基层平整度的要求,基层要足够完整才能达到平整圆滑的效果。另外,这种技术对于基层板材的质量要求也同样很高,需要使用高档板材做表面才能胜任。做工非常精细,需要工人精雕细琢,稍有不慎就很难达到要求,比传统工艺要多花四倍的时间和精力。”

虽然做工精益求精,难度很大,但为使中原客户能够享受到来自广东的高水平工艺,星艺还是克服了种种困难,实现了无钉眼、无线条的突破。



专业设计师 为您打造完美3度空间

3度空间设计室是广东星艺此次推出的一个高端设计室,广东星艺郑州公司设计总监王菲说:“3度空间,包括空间的合理划分、人性化的设计和艺术化的风格。”王菲通过三个样板间示意图,给我们在视觉上展示了3度空间的释意。



设计师:这是一个进门鞋柜的设计。首先门口的空间比较狭小,容易让人产生沉闷的感觉,如果单是设计一个鞋柜就比较单调,所以就打空墙面将鞋柜采用嵌入式的设计,再增加一个带有手绘的镜面,不仅在视觉上扩大了空间的延伸,镜面的手绘精巧别致,也能凸显艺术性。鞋柜里面也做了非常人性化的区分。左侧的衣柜使主人进门之后就能方便的换衣;右侧上层设置了一个杂物柜,可以放置钥匙,手提包,雨伞等小物品;下方的鞋柜离地面15厘米,可将拖鞋直接放在下面,方便主人换鞋;在鞋柜里划分三个区域,有两个用来放置普通鞋,另一个专门放置女靴。在这些细节的设计中,使鞋柜区功能性达到的前提下又能体现了艺术性的效果。

设计师:用玻璃面划分主卧室空间的设计,主要突出了卧室干湿区分离和休息区与起居室的划分。通过打掉主卧卫生间的一面墙壁,消除墙面沉闷感,改用玻璃面之后,不仅能够节省空间,还弥补了原来卫生间没有采光的缺点,玻璃的通透感能够达到空间延伸的效果。房间右侧的区域空间很大,依然采用玻璃墙面的设计分离出一个小小的休息区,区分起居室,可以使主卧室展现出一个小套间的效果。白色的沙发、红色的墙面,强烈的色调对比,让居室看起来充满了年轻时尚的干净气质。



设计师:细长型客厅的小户型设计,要弱化细长空间狭小的弊端,设计师在房间转角的地方设计了一个具有榻榻米风格的小客厅区域,并在顶部设置出与地面相对应的弧形设计,地面的弧形处增加一个小小的吧台,用半圆的形式使天地做一个完美结合。通过这种划分区分左侧的用餐区,可以清晰的凸显两个空间的两种职能,巧妙的营造了居室环境中的简洁效果。房间色调清新淡雅,虽然是细长造型,但采用完全开放的设计,让空间变得开阔通透。

企业链接

广东星艺装饰,一直推崇把家当城市来设计的理念。家,就是一座城市;书房就是城市的图书馆,客厅就是城市的广场,走廊就是城市的博物馆……把书房融进客厅,放进厨房,让阅读触手可及,于是,书房成了图书馆;客厅就是城市的广场,电视不应该是客厅的中心,沙发绝对不止靠墙的一种方式摆放,让休闲与交流成为客厅的主流,让亲情近一些,让隔阂少一点,家会变成城市的广场;走廊是城市的博物馆,一个重拾记忆的地方,走廊空间要有生活味,把走廊退后形成一个小憩空间,形成一个博物馆。家的走廊是城市的博物馆,让承载记忆的家什在居室“恰到好处”,家便有了一个个故事,有了人情味,有了底蕴和生命。广东星艺的独特空间理念,为业主缔造品质化艺术生活,引领饰界风尚。

发展
印记